

12强赛

世预赛欧洲区

国足2:3惜败沙特队



中国队球员武磊(左)在比赛中带球突破

当地时间12日,在沙特阿拉伯吉达举行的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛B组第四轮比赛中,中国男足客场2:3负于沙特队。

面对前三轮保持全胜的沙特队,国足主教练李铁首发再次变阵为532阵型,力图通过防守反击寻找机会。沙特队则在上半场通过高位逼抢占据主动。第14分钟,沙特队断球后在中国队禁区前打出精妙配合,纳吉远射破门帮助主队首开记录。

第33分钟中国队错失绝佳机会。张玉宁在中场摆脱后送出直塞球,武磊高速插上单刀射门被沙特队门将扑出。四分钟后沙特队扩大领先优势,加

奈姆右路传中,纳吉在后点将球撞进球门,打入个人本场第二粒进球。

下半场开始,两球落后的中国队换上前锋阿兰和洛国富加强进攻。这一换人在第46分钟立刻收到效果,中国队连续配合后由阿兰斜传送进禁区,洛国富停球后直接凌空吊射帮助中国队扳回一球。

进球后中国队在场上一度占据优势,但第71分钟沙特队替补出场的前锋布赖坎抢点破门,3:1,沙特队再次扩大领先优势。

第86分钟,吴曦在禁区外远射,沙特队替补出场的门将卡尔尼扑球脱手将球漏进球门。虽然边裁判罚越位,但

主裁判经过视频回看确认进球有效,中国队又追回一球。

伤停补时阶段中国队曾获得绝平良机,可惜洛国富在禁区内近距离射门被守门员扑出,中国队最终2:3遗憾落败。

同组本轮另外两场比赛中,日本队2:1击败澳大利亚队,阿曼队3:1战胜越南队。目前沙特队四战全胜积12分领跑,澳大利亚队三胜一负积9分排名第二,阿曼队和日本队同积6分,中国队一胜三负积3分排名第五,越南队积0分小组垫底。

根据赛程,下一轮比赛中国队将于11月11日在主场迎战阿曼队。

李铁:球员在落后时没有放弃,很满意他们的表现

在昨日的2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛第四轮比赛中不敌沙特队后,中国队主教练李铁表示,球员在落后时没有放弃,很满意他们的表现。

在赛后新闻发布会上,李铁表示,球员在上半场表现过于拘谨,落后了2球。但球员在落后的情况下没有放弃。

“我对球员说,要把每场比赛都当做人生最后一场比赛来打,任何时候都不能放弃。我们要对得起自己,对得起国内凌晨1点熬夜看球的球迷。”他强调,“我们的球员都很努力,我很满意他

们的表现。”

“球队太久没有踢像12强赛这么高质量的比赛,我们需要尽快适应这样强度的比赛。回到上海后,我们将加强训练,力争今后表现得更好。”李铁说。

对于张琳芃的伤势,李铁透露,队医初步诊断是肌肉拉伤,还需进一步确诊。

李铁指出:“长期在国外封闭训练比赛,对球队影响巨大,我们希望能回到中国,在我们的主场比赛,这和在中立国踢主场比赛是完全不一样的,但11月份的两场主场比赛还无法确定能否

在国内举行。”

他补充说:“国家队需要更多有质量的热身赛来锻炼队伍,但在目前疫情情况下,我们的热身赛计划迟迟落实不了。”“我的球员们非常不容易,克服了很多困难,我要再次对他们提出表扬。”

最后李铁特别感谢了到现场为国足助威的500多名中国球迷。

沙特队主教练勒纳尔说:“今天的比赛很艰苦,我们在领先的情况下有所松懈,没能扩大优势,而中国队取得了进球。但最重要的是我们取得了胜利。”

5:0胜丹麦队 中国女队晋级尤伯杯八强

中国羽毛球女队12日在尤伯杯小组赛最后一轮中对阵东道主丹麦队,结果五场较量全部获胜晋级八强。

第一场单打,何冰娇迎战世界排名第23位的小将克里斯托弗森。这是两人在世界大赛上首次较量。第一局何冰娇开局领先,但后半程遭遇逆转,以21:23失掉首局。随后何冰娇以21:13和21:15连扳两局,为中国队拿下第一分。

东京奥运会女双银牌组合陈清晨/贾一凡以21:10和21:14直落两局,战胜世界排名第25位的马厄隆/拉文组合。

随后,21岁小将王祉怡在与27岁的克亚尔菲尔德的较量中遭遇强劲挑战。王祉怡在12:21先失一局情况下,以21:15和21:17艰难逆转,为中国队拿到确保本场比赛获胜的第三分。

作为第一次经历团体赛的年轻选手,王祉怡与力量大、速度快的克亚尔菲尔德是首次碰面。

黄东萍/李汶妹组合以21:19和21:15击败博尔/波尔森,为中国队抢到第四分。最后一场,世界排名第27位的韩悦以21:17和21:9击败第39位的雅各布森。中国队在小组赛以全胜战绩晋级八强。

丹麦全胜提前出线

作为2022世界杯欧洲区预选赛“硕果仅存”的全胜球队,丹麦队12日继续着他们的胜利脚步,1:0小胜奥地利队后提前获得2022年世界杯足球赛入场券。C罗独中三元,帮助葡萄牙队5:0大胜卢森堡队。

此前在F组实现七连胜的丹麦队当日主场迎战奥地利队,虽然控球率和对手不相上下,射门也只是8:7比对手多一次,但丹麦队5次射门都击中门框范围内,对手则是零命中。

最终,丹麦队凭借意甲亚特兰大后卫梅勒第53分钟的进球全取3分,在领先第二名苏格兰队7分的情况下提前两轮晋级,成为继德国队之后第二支出线的欧洲球队。

同日的A组比赛中,卢森堡队开场没多久就先后因禁区内“冒犯”贝·席尔瓦和C罗被处以极刑。C罗两度主罚全部命中,主队在比赛进行了13分钟后就已经2:0领先。第18分钟,贝·席尔瓦禁区内妙传费尔南德斯,曼联中场小角度抽射得手。下半场帕利尼亚再添一分之后,C罗又在终场前头球破门,将比分定格在5:0。

36岁的C罗已经将他保持的国家队进球世界纪录提高到115个。从2004年的欧锦赛小组赛实现国家队首个进球,C罗身披葡萄牙队战袍登场182次,其中10次完成“帽子戏法”。

不过,由于同组的塞尔维亚队3:1力克阿塞拜疆队,比对手少赛一场的葡萄牙队以1分劣势排名第二,但已确定不会跌出前两名。

另外,卢克·肖犯规送给匈牙利队点球机会,主场作战的英格兰第24分钟率先丢球。曼城后卫斯通斯在上半场结束前为“三狮军团”扳平比分,但表现不尽如人意的主队最终未能全取3分。

英格兰队在8轮过后以20分继续领跑I组,当日1:0小胜阿尔巴尼亚队的波兰队以3分差距紧随其后。

瑞典队2:0击败希腊队后反超西班牙队,以2分优势领跑B组。

世预赛非洲区

塞内加尔摩洛哥 前进进入第三阶段

2022年卡塔尔世界杯足球预选赛非洲区当地时间12日继续比赛。H组的塞内加尔队3:1客胜纳米比亚队,I组的摩洛哥队4:1完胜几内亚队。阿尔及利亚队4:0完胜尼日尔队,以净胜球优势重回A组榜首。

在与纳米比亚队的比赛中,效力于土超联赛的塞内加尔前锋法马拉表现出色,他在第22分钟头球打破僵局,并在下半场连下两城,上演帽子戏法。至此,塞内加尔队在第二阶段的前4场小组赛中保持不败,积12分,打进12球仅丢3球,在还剩两场小组赛的情况下提前闯入预选赛第三阶段。

同样四连胜并提前获得第三阶段资格的还有摩洛哥队。面对几内亚队,卡埃比为摩洛哥队打破僵局,阿梅拉赫随后连进两球,布法尔在比赛最后一分钟打进第四球锁定比分。摩洛哥队提前晋级第三阶段。

2019年非洲杯冠军阿尔及利亚队客场4:0完胜尼日尔队,力压2:0击败吉布提队的同组劲敌布基纳法索队,以净胜球优势重回小组榜首。

另外几场比赛,G组的加纳队客场1:0战胜津巴布韦队,以9分暂居第二。同组的南非队依靠对手的乌龙球,1球小胜埃塞俄比亚队,在积分榜上以1分优势领先加纳队。H组的刚果(布)队主场1:2不敌多哥队,以2分排名垫底,后者则跃升到小组第二。

本文图据新华社